

Г Е У П А

ג א ו ל ה

Еженедельник эры Мошиаха

Канун субботы Бешалах (21.1.00)

י"ד שבט ה'תש"ס

150



Как грибы после благословенных дождей, слава Б-гу, излившаяся на нас в эти дни, на городских улицах вновь появились щиты с надписями: "Народ с Голанами", "Не сойдем с Голанов" и "Голаны - очи страны". Снова каждый пункт, перекресток и холм стали потенциальной позицией щита солидарности. Впечатление, что Голаны быстрее привлекают внимание масс, понятнее, что ли, и есть на то веские причины. Говорят, что среди противников отступления есть даже левые. Прямо хочется сказать, что насчет Голанов у нас консенсус. Не напоминает ли это чем-то о "днях Мошиаха"?

Но это самый опасный момент в борьбе за страну Израйля в целом, а особенно - за Голанские высоты. Центральный обманый пункт! Борьба за неделимость страны и за ее безопасность, сама неделима. Нельзя отделять поселение от поселения, территории Иудеи, Самарии и Газы - от территорий Голанских высот.

Центр самообмана

Этого и ожидает капитулянтское правительство. Так ему удалось, начиная с 28 тевета 5760 г. осуществить "вторую *пеуму* - второе биение пульса" на территориях

Мы - со всеми районами поселения и с Голанами

Иудеи и Самарии: на деле было отдано 5% земли, но это включало и шесть военных баз Цагала, которые целиком были переданы террористам.

В четверг 13 швата (20.1.00) правительство "должно" отдать арабам еще 6,1% земель Иудеи и Самарии. И самое потрясающее - отдача этих огромных территорий прошла так, что никто даже не чирикнул, никто не протестовал!!

Верно, что на Голанских высотах поселения "узаконены". Там и с экологией в порядке, природа великолепная, катание на лыжах и пр., излюбленное место туризма в стране. Но тот, кто попробует основать свою борьбу на принципах отдела экологии, очень скоро лишится Голанских высот: не будет ни лыж, ни чистого воздуха, - ничего... и вполне законно! За подписью правительства левых (и арабов) и при поддержке религиозных партий, которые, воздев глаза кверху, продолжают подсчитывать деньги, полученные на столе и под столом.

Истинные принципы борьбы за неделимость земли Израйля и безопасность народа Израйля. Только в Торе установлено, что страна Израйля в ее границах принадлежит народу Израйля, и никто не имеет права отдавать ее, в целом или по частям, во власть гоев.

Только ясно говорящая галаха в Шулхан арухе (ч. Орах хаим, пункты 329) усианавивает, что при попытке неевреев зайти в

пограничный район, даже с видимо "гуманитарной" целью ("всего немного сена и соломы"), следует выйти им навстречу с оружием в руках и пойти на них войной. И уж конечно не отдавать земли добровольно.

Эта галаха устанавливает, что лишь таким путем возможно обеспечить безопасность народа Израйля. Любые компромиссы или уступки к безопасности не приведут. Нароборот, они, не дай Б-г, приведут к угрозе жизни для миллионов евреев, населяющих Святую землю.

Между ними нет разницы

С этой точки зрения галаха устанавливает, что нет разницы между территориями Голанских высот и территориями Иудеи, Самарии и Газы, "Если неевреи осаждают еврейские селения... выходят навстречу с опущенным в руках, и ведут с ними войну". И неважно - где. Опасность та же в любом месте. Но самая большая опасность - это неразумие: считать, что одни территории предпочтительнее других.

Ребе, *шлита*, Король Мошиах, подчеркивал в своих беседах, что нельзя отступаться ни от одной буквы в Торе. Нельзя уступать ни одного еврея в народе Израйля и нельзя уступать ни одной пяди земли Израйля. Мы все - с Иудеей, Самарией и Газой. Мы все - с Голанскими высотами. Мы все - с Ребе, *шлита*, Королем Мошиахом и мы все - в истинной и полной Геуле.

Да здравствует наш Господин, Учитель и Ребе, Король Мошиах, вовеки!

Здесь приводятся слова Торы, пожалуйста, относитесь с уважением

из Торы Мошиаха

В главе Бешалах - несколько общего характера чудес, совершенных для евреев по выходе из Египта: расщепление вод моря Суф и спасение евреев в результате потопления египтян. Благодарственная песнь у моря: "Тогда запоют Моше и сыны Израиля эту песнь". Затем - рассказ о том, как вода в Маре была ослаблена, о чуде выпадавшей с Небес манны и появлении курапатонок, о колодце Мирьям и о победе в войне с Амалеком.

Постоянные чудеса

Прежде всего следует отметить, что это не были однажды случившиеся явления, - они всеобщие по своей сути и охватывают все времена.

Расщепление вод моря Суф: не только вызволение сынов Израиля в то время и в том месте. С первой минуты оно носило общий характер, оно действует в каждом мире, во всем *седер гадиш-талшелут* - последовательности качественного нисхождения миров. При расщеплении вод моря Суф разделились "все воды мира", включая сферу *Малхут* всех верхних миров, сферу, в которой есть намек на море, (*Малхут* - *ям*, "море") и особенно - море Суф. В силу этого стало возможным раскрытие верхних миров здесь, внизу, и это - подготовка к дарованию Торы, при котором началось единение "верхних" и "нижних", - процесс, постоянно происходящий в течение веков: "Б-г - (в нашей реальности - все более) Король во веки веков". Поэтому, как в молитве каждый день упоминают об исходе из Египта, упоминают и о расщеплении вод моря Суф.

Манна, выпадавшая с Небес: это чудо происходило только пока евреи находились в пустыне, но Б-г повелел сохранять некоторое количество манны в течение поколений, "чтобы вы видели хлеб, которым Я кормил вас в пустыне". Как сказано в Шулхан арухе - чтобы человек верил, что все, питающее его, он получает по воле Провидения. Так было и с пищей *ман*: Всевышний заботился о том, чтобы манны было

Б-г - Король во веки веков

по омеру на душу в каждой семье.

Война с Амалеком: Как сказано - "Война у Всевышнего с Амалеком из поколения в поколение". Еще более ясно сказано в Иерусалимском переводе этого стиха на арамейский язык: "в поколении этого мира, в поколении Мошиаха и в поколении Мира Грядущего".

Страх и ужас падет на народы
Песнь на море - хвала Б-гу и благодарность за спасение сынов Израиля от фараона и египтян. - "Кто подобен Тебе среди крепких, Б-же... боязно воспевать хвалу Творящему удивительное" - все народы мира знают и объяты ужасом: "Услышали народы и трепещут... Тогда в ужас пришли властители Эдома".

Но удивительно, что другие народы столь впечатлились этим. Спасены евреи, почему это влияет и на других? Почему другие народы пришли в ужас, услышав, что утонули египтяне?

Расщепление вод моря Суф и песнь у моря не имеют целью показать величие Б-га, как Он есть - Превыше всего, или показать, что Он любит евреев и, так как их души дороги Ему, Он их защищает, - "Сыны вы Б-гу Всевышнему вашему". В этих стихах говорится о величии и крепости Б-га и о Его связи с народом Израиля именно здесь, в мире, подвластном законам природы, где евреи - "самый малый из народов", овца среди семидесяти волков. И все же Всевышний защищает сынов Израиля и спасает от врагов, а если нужно - творит для них чудеса: рассекает морскую воду так, что она образует проход и насыляет страх и ужас на народы, живущие вокруг.

Ощущать Его королевство

Тем самым раскрывается Его, благодостовенного, королевство, - Он - Властелин и Король еврейского народа и всего мира - "Б-г - Король на веки веков". Но чтобы это стало явным в мире, он прежде должен прежде достичь того, чтобы это ощущалось в нем самом, - **всей своей сущностью** признать и почувствовать, что Б-г - Король еврейского на-

рода".

Цель рассказа "главы о манне": пробудить в еврее веру в то, что все свое пропитание он получает по воле личного Провидения. На уровне естественного он должен прилагать усилия, чтобы получить необходимое, но вместе с тем он сознает, что Б-г - "дающий всем пропитание". А значит - и он не подвластен ограничениям природы. Но чтобы это проявилось во всем совершенстве, он должен удалить все противоположное. В этом заключается **война с Амалеком**. Тем, что еврей принимает Его, благословенного, королевство в своей личной жизни, он получает силу, становится способен сделать то же и в мире, - привести истинную и полную Геулу ощутимо скоро, так, чтобы во всем мире стало ясно, что "Б-г - Король во веки веков". (Беседа Ребе, Короля Мошиаха, глава Бешалах 5751 \ 1991).

Начало и конец субботы

Канун субботы Бешалах

	Зажигание свечей	Конец субботы
Иерусалим	16.26	17.42
Хайфа	16.36	17.43
Тель-Авив	16.44	17.44
Москва	16.21	17.42
Нью-Йорк	16.42	17.43

Издание

Общества действия во имя истинной и полной Геулы
Редактор: рав Зимрони Цик
Перевод: Г.О.Липш
Адрес: ул.Агвуль 38, Бат Ям город Геулы, п.я. 3084.
Тел.: 03-6584-633
E-mail: geula@inter.net.il
www.moshiach.net/blind
Знак **פ** в транскрипции заменяет еврейскую букву **פ**

תוכן ה"גאולה"

1. מאמר מערכת: כולנו עם יש"ע והגולן
2. מתורתו של משיח: ה' ימלך לעולם ועד
3. נפלאות עכשיו: לחיות בדורו של משיח
4. אור החיים: השפעה בכל דור הארץ
5. אגרות קודש של מלך המשיח
6. חדשות טובות

чудеса сегодня

Жить в поколении Мошиаха

Возвестив, что наше поколение - поколение Геулы, Ребе, *илита*, Король Мошиах, не раз объяснял, что жить в таком поколении, не только заслуга, это долг и большая ответственность.

Долг - воздействовать на себя в личном плане, но не только, - обязывает и то, что касается всех. В таком поколении мы должны быть свечами - светить себе и своему окружению.

Зачастую это против нашей натуры, но оказывается, что и тогда все возможно. Марат Пнина Даган из квартала Кирыят-Хабад в Цфате - может быть свидетелем. Так было и с ней, но, конечно, с помощью Игрот кодеш.

“Я никогда не верила, что могу проявлять инициативу и активно участвовать в “кампаниях”. Все изменилось после фарбрэнгена, который проводил рав Амрам Муяль 3 тамуза 5758 (1998) года.

Рав сказал: “Кто думает, что не способен повлиять на других, пусть знает, что по воле Провидения он родился в этом поколении, чтобы оказывать влияние. Жить в поколении Мошиаха - не только заслуга, это обязывает. Каждый должен оказывать влияние.

Это прозвучало внутренне неподдельно, и запало мне в сердце. Я чувствовала себя так, будто стою на фарбрэнгене у самого Ребе, *илита*, Короля Мошиаха.

Но какое поразительное подтверждение я получила, когда, вернувшись домой, написала отчет о фарбрэнгене. В ответе, полученном по Игрот кодеш в письмах 3517 и 3519, говорилось о том, как наши *Работейну Несийну* (Рабеим Хабада) были в стране Израиля и о продолжении их влияния как в том поколении, так и в дальнейших поколениях.

В самом деле - на фарбрэнгене пели напевы Рабеим Хабада, а известно, что в этих напевах Рабеим находятся с нами. В этот момент я “переключила” свои мысли и решила, что начинаю деятельность с выходом “наружу” в рамках “десяти кампаний заповедей”.

В то время я посещала занятия на которых учили законы о чистоте семьи. Как то раз я неважно себя почувствовала и не могла пойти на урок. Вначале я надеялась, что смогу учить сама, дома. Но уже после нескольких минут неудачных попыток сосредоточиться, отказалась от этой мысли. А потом подумала: А почему бы не попросить благословения у Ребе, *илита*, Короля Мошиаха, чтобы нездоровье прошло?

Я получила благословение в 9 томе, письмо 2918. Письмо было обращено явно мне лично. На середине страницы было сказано: “По Вашей просьбе я упомяну всех, о ком Вы пишете”. А то, что было сказано в предыдущем (2917) письме, совершенно явно имело отно-

шение к тому, что я учила:

“Повидимому, молодые женщины... не особенно сведущи в галахот о чистоте семьи. И понятно, - так как сыны Израиля скромны, они не всегда говорят на эту тему, а тем более - не задают вопросов. Потому крайне необходимы... занятия в наначенное время, на которых хорошо знающих эту тему женщина учила бы с ними практически необходимые законы, пока не будут хорошо их знать...”

Ясное указание для меня: продолжать попытки хорошего влияния на других, - основать новый урок о чистоте семьи в соответствии с тем, что сказано в письме.

Я попросила г-жу Сару Гивони начать урок в нашем доме. Г-жа Шимони написала просьбу о благословении для нового урока, и удостоилась получить ответ в 16 томе на стр. 134-135:

Кстати, это было письмо г-ну Залману Шазару... А я живу на улице, которая так называется!! Далее шла речь о строительстве Кфар-Хабада бет: “и чтобы там было не менее 24 квартир”, - номер моего дома 24!!!

В том письме Ребе, *илита*, Король Мошиах, просит закончить строительство до 12-13 тамуза. Разумеется, мы провели первые занятия 9 тамуза. Получился, слава Б-гу, удачный урок. Он замечательно помогает тем, кто приходит”.

Искры Геулы

Ребе, Короля Мошиаха, א"ש"ט

Но верующие люди...

Если бы это делали люди, не верующие во Всевышнего, это еще можно было бы понять, но те, кто Него верует - чтобы от них исходила подпись согласия отдавать части земли Израиля - ведь это оскорбление Имени Б-га.

(Согласно беседе Ребе, *илита*, Короля Мошиаха, 10 швата 5752\1992 г.)

Что ты молишься? - Я принял твою молитву: скажи сынам Израиля, чтобы они двинулись в путь (Шмот 14, 15).

Действительно, зачем Моше молился? Он же прекрасно знал, что Всевышний скоро придет на помощь, Он заранее сказал об этом Моше? Но, когда увидел Моше рабейну, как усиливается нечисть Египта, увидел страдания сынов Израиля, он ни минуты не мог терпеть, не сдержался и стал молиться.

(Ликутей сфат эмет).

И уверовали в Б-га и в Моше, раба Его (Шмот 14, 31)

В тот момент вера им была не нужна, ибо они видели и постигали чутьем: “служанка видела у моря то, чего не видел Иехезкель”. Но почему же написано “и уверовали?” Этим сказано, - они уверовали в то, что в будущем умершие будут оживлены, - в это они действительно “уверовали”. (Раби Иехезкель из Козмира).

Как следовало ожидать, посещение Голанских высот старейшим каббалистом, праведным равом Ицхаком Кадури, *илита*, пробудило положительные отклики не только среди местных поселенцев, но и в широких кругах, и даже за границей.

Рав Кадури посетил шатер протеста на Голанах, выразив этим свой протест против разговоров об отдаче Голанских высот сирийцам.

Посещение Голанов старейшим каббалистом имеет большое значение, ибо правительство намеревается отдать Голанские высоты под предлогом, что был проведен "опрос" общественного мнения. попытка искаженно представить позицию Торы в поисках обоснования. Так уже пытаются "привить" общественному мнению фальшивую позицию, посещение рава Кадури имеет особое значение. Рав Кадури твердо заявил, что: нельзя отступать с Голанов, и что поселения евреев в этом районе имеют большое значение. Рав Кадури велел поселенцам не покидать своих мест "даже если вам предложат тысячи тысяч...!".

На Голанах рав Кадури ясно изложил позицию Торы: нельзя отдавать ни пяди земли, - в полном соответствии с позицией Ребе, *илита*, Короля Мошиаха.

Да продлятся долгие годы

В 5750 (1990) г. рав Кадури посетил Ребе, *илита*. Встреча произошла, 24 сивана 5750 г. при раздаче долларов. Ребе, Король Мошиах, *шило*, благословил рава Кадури: "Да продолжится Ваше королевство долгие годы", "да разольются родники Ваши наружу. Добрых вестей". Рав Кадури попросил благословение для строящегося здания иешивы.

Ребе, *илита*, Король Мошиах: "Благословение и успех: чтобы во всем был великий успех, и пусть это большое здание вскоре



Рав Кадури получает доллар

утвердится как истинное строение Третьего Храма, тотчас и реально".

Рав Кадури попросил благословения закончить постройку здания иешивы.

Ребе, *илита*, Король Мошиах:

"Большого успеха вскоре, - с приходом нашего праведного Мошиаха в реальной действительности, - тогда это окажет влияние на весь земной шар в соответствии с Вашим именем Кадури, - влияние не только на страну Израиля, но и на весь земной шар".

Должен делать сам

Ребе, *илита*, Король Мошиах, дал раву Кадури еще 3 доллара, сказав: "Тройное благословение. Сейчас третий месяц (сиван) - наступит третья Геула в Третьем Храме". На вопрос, пишет ли он книги, рав Кадури сказал, что сам не пишет, но то, что он говорит, записывают. Ребе, *илита*, Король Мошиах: "Есть веления, которые человек должен выполнять сам".

Голанские высоты ожидают и других крупных представителей Торы, которые открыто присоединятся к борьбе против отдачи Голанов, или каких бы то ни было других частей страны Израиля.

Добрые вести

Детский сад в Токио

□ Дом Хабада в Токио в последнее время расширил свою деятельность, открыв для детей местной еврейской общины детский сад. Это оказалось возможным благодаря поддержке посланцев Ребе, *илита*, Короля Мошиаха, в Токио, рава Герцля, рава Биньямина Эдрей и его супруги г-жи Эфрат.

Печатание Тания 11-го нисана

□ Сообщение об изменении: печатание общей книги Тания для объединения еврейского народа перенесено на светлый день 11 нисана 5760 (2000) года, чтобы дать возможность принять участие тем, кто еще не успел записаться на приобретение буквы в книге Тания. Желающие получить бланки для записи могут обратиться в редакцию газеты "Сихат гаГеула" по тел.: 03-658-4633.

Что будет, когда придет Мошиах

□ На днях выйдет в свет буклет под таким названием. Издание "Бсурат гаГеула". Составитель рав Глейзер, Кирьят-Малахи. Тел. для заказов: 08- 850-48 05.



Вы получите его каждую неделю перед субботой
Годовая подписка - 85 шек.

Еженедельник эры Мошиаха

в нем публикуются беседы Любавичского Ребе, Короля Мошиаха, отрывки из его писем, рассказы о происходящем. Что делает Мошиах сейчас?

Адрес: האגודה למען הגאולה ת.ד. 3084 בת ים עיר הגאולה